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Вітрогенератор з похилою віссю обертання має щоглу, лопаті, ротор, ось обертання та 
генератор. Вісь обертання виконана похилою під кутом, рівним куту атаки. Вітрогенератор 
оснащений чотирма лопатями, три з яких розташовані перпендикулярно до вітрового потоку, а 
одна - паралельно. 
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Корисна модель належить до області енергетики, а саме до вітроенергетичних агрегатів. 
Відомий вітрогенератор, прийнятий за прототип, включає щоглу, робоча висота якої 

коливається між 25 і 180 м, має горизонтальну вісь обертання, дві або три лопаті та генератор, 
що необхідний для створення змінного струму. 

Недоліком прототипу є те, що робоча висота щогли знижує міцність вітрогенератора в 5 
цілому, область захвату повітря круглої форми приводить до нерівномірного захвату повітря та 
звуженого робочого діапазону швидкостей вітру. Конструктивне виконання прототипу збільшує 
масу та витрати на виконання вітрогенератора. 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення вітрогенератора шляхом 
зменшення габаритних розмірів, зміни конструктивного виконання, що дає можливість 10 
підвищити його продуктивність. 

Поставлена задача вирішується тим, що у вітрогенераторі, який включає щоглу, лопаті, 
ротор, вісь обертання та генератор, відповідно до пропонованої корисної моделі, вісь обертання 

виконана похилою під кутом, рівним куту атаки, тобто 45. Вітрогенератор має чотири лопаті, 
три з яких розташовані перпендикулярно до вітрового потоку, а одна - паралельно. Висота 15 
щогли зменшена до 17…127 м. 

Запропонована конструкція відрізняється від прототипу і дозволяє виконати поставлену 
задачу. 

Корисна модель пояснюється кресленнями, де на фіг. 1 наведений загальний вигляд 
вітрогенератора, на фіг. 2 – вигляд А вітрогенератора. 20 

Вітрогенератор включає щоглу 1, лопаті 2, ротор 3, вісь обертання 4 та генератор 5. 
Вітрогенератор працює таким чином: при проходженні вітру через ротор 3, лопаті 2 за рахунок 
кінетичної енергії вітру починають обертатися. Це приводить у рух вісь обертання 4, яка 
з'єднана з генератором 5, що здійснює вироблення електроенергії. 

 25 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Вітрогенератор з похилою віссю обертання, що включає щоглу, лопаті, ротор, вісь обертання та 
генератор, який відрізняється тим, що вісь обертання виконана похилою під кутом, рівним куту 
атаки, вітрогенератор оснащений чотирма лопатями, три з яких розташовані перпендикулярно 30 
до вітрового потоку, а одна - паралельно. 
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